
 

 

Küldetésem a NEK kapcsán 

 

Amikor megtudtam, hogy az Eucharisztikus Kongresszus lebonyolításához önkénteseket 

keresnek, rögtön megszólítottnak éreztem magam. Úgy gondolom, hogy Egyházunkhoz 

tartozva kötelességem ott és úgy segíteni a működését, ahogyan tőlem telik.  

Egy ekkora rendezvényen szolgálni nem is gyakran és nem is mindenkinek adatik meg. A 

lehetőséget megragadva rögtön jelentkeztem is, de valami nem működött az elektronikus 

rendszerben, pedig sokat kísérleteztem és várakoztam. Már kezdtem is lemondani róla, mert 

emiatt nem vehettem részt a felkészítő programokon, így üzenetnek véltem, hogy talán 

mégsem ez a feladatom. 

Végül az esemény előtti napokban mégis összejött, mivel kevesebb önkéntes volt az előzetes 

várakozásnál. Így képzés nélkül azonnal belezuhantam a feladatokba. Nagy örömömre több 

péceli testvérrel találkoztam. Aranka koordinátorként a védőszárnyai alá vett, mert a 

jelentkezésem csúszása miatt az önkéntesi formaruhámat sem kaptam meg időben. Végül 

örömmel öltöttem magamra, mert a szolgálat és az összetartozás érzését erősítette bennem.  

Bármilyen megbízatást kaptam, mindent szívesen megcsináltam. Volt benne székek törlése, 

dobozok hordása, papi ruhák kipakolása, zarándokcsomagok összeállítása, portaszolgálat is. 

Mivel motorral mentem, jól jött az a lehetőség, hogy azonnal bevethetnek, ha valami gyors 

elintéznivaló adódik, könnyen a helyszínre értem a pesti forgalomban, akár a város másik 

végébe is. 

A programokra is tudtam valamennyit figyelni, egyik alkalommal még egy táncházba is 

bevontak, így a szórakozásban is volt részem. Sikerült olyan beosztást kapnom, ami mellett 

az itthoni kötelességeimet is el tudtam látni. 

Az látszott, hogy az önkéntesek között mindenki nagyon lelkes, de a gyakorlat hiányzott egy 

ekkora rendezvény lebonyolításához. Rengeteg mindenre ki kellett terjeszteni a figyelmét 

azoknak, akik nagyobb felelősséggel rendelkeztek. A feladatok végzése közben sokakkal 

kapcsolatba kerültem, néha el is csodálkoztam, milyen sokszínű az Egyházunk, és milyen 

távoli helyekről is eljöttek szolgálni. Örültem a sok lelkes fiatal láttán. 

A záró szentmise előtt kimehettünk integetni a Szentatyának. Nagyon szívmelengető élmény 

volt, ez örök emlék marad számomra. Mise előtt egy kicsit hasznosítani tudtam a német 

tudásomat is. A szentmisét önkéntesként is követhettük. Utána még voltak tennivalók, de 

összegyűjtöttek bennünket, hogy megköszönjék a szolgálatunkat, meg is ajándékoztak. 

A legnagyobb ajándéknak azonban magát a lehetőségét tartom, és a Szentatya ittlétét. 

Egyszer már láttam Csíksomlyón, de most még jobban átjárt az öröm. Úgy éreztem, most az 

egész világ hazánkra fókuszál, és hálás voltam, hogy része lehetek e nagy esemény 

lebonyolításának. Szentmisék végén mindig úgy jövünk el, hogy küldetésünk van a világban, 

amit a helyzetünk, lehetőségeink szerint kell teljesíteni. Számomra a NEK jó alkalom volt 

erre.                                                                                                              Pöhl Iván 

 

Templomunk búcsúja 

 

Egyházközségünk szép hagyománya, hogy a Magyarok Nagyasszonya ünnepe alkalmából 

megtartott templombúcsú után a Karitász szeretetvendégségre hívja a híveket.  

Otthonunk az Egyház 
A péceli katolikus egyházközség hírlevele 

Pécel, 2021. október 16. XV. Évfolyam 42. szám 



Az elmúlt évben sokunk bánatára a vírushelyzet miatt le 

kellett mondanunk a kötetlen együttlétről, így most még 

nagyobb lelkesedéssel készülődtünk a pótlásra. Nagy 

örömünkre az ünnep áhítatát emelve megszólaltak a nyári 

villámcsapáskor elnémult harangok is. 

A szentmisére jól megtelt templomban felfedezhettünk 

néhány Mendéről érkező hittestvért, akik boldogan 

viszonozták a mi búcsúi látogatásunkat. Velük együtt az 

énekkar gyönyörű kis koncertjével hangolódtunk lélekben az 

ünnepi eseményre.  

A szentmisét bemutató Horváth Bertalan atya üdvözlő 

szavaiban kifejezte örömét a szép számban összegyűlt hívek 

láttán. Prédikációjának kezdetén pedig felidézte azt a Rómában szerzett élményét, amit a 

Szent Péter Bazilika altemplomában lévő Magyarok Nagyasszonya kápolnájában kapott az 

ottani, Szent Istvánt és a Szűzanyát ábrázoló szobrok láttán. Mint mondta, az oda belépő 

szeme nem ragadhat le Szent István koronát nyújtó kezén, hanem rögtön a Szűzanyára 

terelődik, aki felé a kéz nyúl. Megható látványként őrizve ezt az emléket, kifejezte azt a 

reményét, hogy ezen a szép ünnepen minden magyar ember szíve egy irányba, Mária felé 

fordul, bárhol is éljen a világban.  

Arra biztatott bennünket, hogy égi Édesanyánkra tekintve bátran és bizalommal kérjük 

hathatós pártfogását, hiszen Ő a történelem viharaiban mindig mellettünk állt. Elődeink is 

Őbenne bizakodtak, amikor más nemzetektől nem számíthattak segítségre.  

Azt ajánlotta, hogy ugyanazokkal az egyszerű szavakkal köszöntsük, mint amivel Gábor 

angyal köszöntötte Őt názáreti otthonában. Azért tudunk hozzá különleges bizalommal 

fordulni, mert az Úr Vele van, eltölti kegyelemmel teljesen, s ebből nekünk is juttat 

bőségesen. Ahhoz kérjük leginkább segítségét, hogy hazánkban az Isten akarata szerint 

építhessük jövőnket és az Ő országát. Így imádkozott: 

„Támogass bennünket, Magyarok Nagyasszonya, és segíts, hogy fiataljaink örömmel 

kötelezzék el magukat a keresztény életre. Támogasd családjainkat, hogy a változó idők 

viharaiban ragaszkodni tudjanak azokhoz a családi erényekhez, melyekre a nemzet épülhet! 

Támogasd a szülőket, hogy hitelesen tudják megélni és gyermekeiknek átadni keresztény 

hitüket! Segítsd a gyermekeket és a fiatalokat, hogy ellen tudjanak állni a kísértésekben, és 

mindenkor az igaz, becsületes életet válasszák! Segítsd az időseket, hogy kitartóan viseljék 

szenvedéseiket, fájdalmaik idején Szent Fiad keresztjénél keressenek vigasztalást és 

menedéket.” Majd áldását kérte az egyházi vezetőkre, hogy mindenki örömmel fogadja 

tanításukat, s béke legyen mindannyiunk szívében. 

Kifejezte annak a fontosságát, hogy valamit felajánljunk, odategyünk a Szűzanya elé teljes 

hittel és ráhagyatkozással, s ennek a felajánlásnak változást kell előidéznie életünkben. 

Amikor odaadjuk mindenünket, egész valónkat, az csak a külvilág számára tűnik a 

szabadságunk elvesztésének. Valójában éppen az ellenkezője történik, mert felszabadulunk 

az élet értelmetlenségei alól. A felajánlásban értelmet nyer a létünk, tudjuk, kiért élünk, 

kinek szolgálunk. A Szent Szűznek ajánlani magunkat annyi, mint megérteni a kereszten 

haldokló Krisztus utolsó mondatát: Íme, a te anyád! 

Az ünnepélyes szentmise után kis kártyanaptárokat és csodás érmeket osztogattunk a 

híveknek, a templom bejáratánál pedig a Korda kiadó kínálatából búcsúajándékot 

válogathattak az érdeklődők. 

A reggeli eső miatt a hittantermet készítettük elő agapéra, a Mária kápolnát pedig kézműves 

foglalkozásra a legkisebbek számára. A feladatok megosztása közben igazi örömmel 

szolgáltunk a nagy létszámban jelen lévő családok körében. Jóleső érzéssel tapasztaltuk, 

hogy az emberek sokkal inkább a meghitt, felszabadult együttlétre voltak kiéhezve, de a 
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finom gulyás és a sok szeretettel készített sütemények is hozzásegítettek bennünket a 

testvéri szeretet elmélyüléséhez.                                                                  –karitászosok- 

  

Teremtésvédelmi délután 

 

Közösségünk ebben az évben a Laudato Sí’ enciklika megjelenésének 5. évfordulója kapcsán 

igyekezett a szokásosnál jobban fókuszálni a teremtett világ témájára. Idén a nyári 

táborunkat is eköré szerveztük.  

Szent Ferenc ünnepéhez kapcsolódva pedig a szeptember hónap minden évben a 

teremtésvédelemre hívja fel figyelmünket. Így e hónap lezárásaként örültünk annak a 

lehetőségnek, hogy múlt szombaton Mézinger Gabriella SJC testvér a szokásos havi 

együttlétünk alkalmával egy imádságos délutánt tartott nekünk a témában.  

Mindannyian vágytunk arra, hogy a teremtett világ létrejöttére rápillantsunk, s egy kis 

személyes, gyakorlati élménnyel is gazdagodjunk. Némelyikünk előadásra számított, de ez a 

délután inkább lelkigyakorlathoz hasonlított, mely igen jól összeállított és egymásra épülő 

„feladatokból” állt. 

Gabriella testvér olyan témákra hívott meg bennünket, melyek új gondolatokat ébresztettek 

bennünk, s ezekre sokféleképpen rávilágított a jövőnk szempontjából. Minket, családosokat 

különösen foglalkoztat, hogyan élhetjük meg a gyakorlatban a felismeréseket, 

elhatározásokat.  

Képek segítségével visszatekintettünk a magunk mögött hagyott nyárra, figyeltük az ezzel 

kapcsolatos érzéseinket, gondolatainkat, elmélkedhettünk a templomkerti napsütésben, a 

Bölcsesség könyvéből vett idézet kapcsán pedig közösen imádkoztunk. Többen 

egyetértettünk abban, hogy az imádságra való ráhangolódás, a felvezetés nagyon közel állt 

hozzánk, fejünk helyett a szívünkben születtek meg a felismerések. 

Ferenc pápa enciklikájából egy-egy gondolatot a sajátjainkkal kiegészítve, összevetve 

párokban dolgoztunk fel.  

Elgondolkodhattunk azon, a teremtett világ részeként hogyan élünk a hétköznapjainkban, 

mekkora felelősséggel tudunk hozzáállni ehhez az Istentől kapott ajándékhoz – nemcsak 

magunkra, hanem a jövő generációjára is gondolva. 

Szembenézhettünk azzal, mennyire vesszük ezt a témát komolyan, hiszen nap mint nap 

látjuk, hogy egy valós problémáról van szó. Megerősödtünk abban, hogy mindezt hittel nézve 

és látva az ökológiai szempontok a mi szempontjainkká lesznek.                –Olajfa közösség- 

 

Programajánló 

 

Az alapítójuk megtérését ünneplő jezsuita rend 

jubileumi évében kínált számos programjában az 

életünket rendező Istent állítva a középpontba, lelki 

napra hívja az érdeklődőket.  

Személyes vagy online bekapcsolódás mellett a 

résztvevők előadások, tanúságtételek, interaktív 

gyakorlatok, kerekasztal beszélgetések közben 

tekinthetnek rá a saját életük Istenhez való 

igazítására: https://jezsuita.hu/eletrendezo-istenunk-a-megteresrol-rendeznek-tematikus-

napot-a-jezsuitak/ 
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Pécel, 2021. Okt. 17 – 24. Évközi XXIX. hét 

 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

16  SZOMBAT Szt Hedvig 
Előesti sztm: 

18:00 
+Gizella és Vince és + gyermekeik  

17  VASÁRNAP 
ÉVKÖZI 29. VASÁRNAP 
MISSZIÓK VASÁRNAPJA 

10:30 

18:00 

egy család egységéért 

élő Cecília és Veronika 
 

18  HÉTFŐ Szt Lukács 7:30 é Bóta István és csal. I. Bibliakör 19:00 

19  KEDD Keresztes Szt Pál 7:30 é Mária Csendes Szentségimádás 19:30-21:00 

20  SZERDA Szt Vendel 
7:30  

Iskola mise: 
8:15 

+Szabó Istvánné Ilona 

 
 

21  CSÜTÖRTÖK Boldog IV. Károly ————  Szentségimádás 8:00-21:00 

22  PÉNTEK Szt II. János Pál 18:00 +Tánczos Judit  

23  SZOMBAT Kapisztrán Szt János 
Előesti sztm: 

18:00 
+szülők, +testvérek és Judit betegségből való fel-
gyógyulásáért 

 

24  VASÁRNAP ÉVKÖZI 30. VASÁRNAP 
10:30 

18:00 

+Ács József l.ü. 

+Bernadett l.ü. és egy édesanya gyógyulásáért 
 

– Október a rózsafüzér hónapja.  Okt. 1-től templomunkban közösen imádkozzuk a szent olvasót: hétfőn, kedden és szerdán a 
reggeli mise után, csütörtökön 8 ó-tól, pénteken és szombaton az esti mise előtt, vasárnap pedig 10 ó-tól. 

– Jövő évi naptár és kalendárium előrendelhető, feliratkozni a hátsó asztalra kitett lapon lehet okt. 24-ig. Azért fontos feliratkozni, 
mert csak annyi példányt rendelünk, ahányat előjegyeznek, hogy felesleg ne maradjon.  

– Mindenszentek ünnepéhez kapcsolódva szép hagyomány a síremlékek megáldása. Kérjük, hogy aki szeretné kérni az Egyház eme 
szentelményét, a sekrestyében iratkozzon fel okt 31-ig. A megáldásra a temetői ájtatosságot követően kerül majd sor, mely nov 1-
én du 4 ó-kor lesz temetőnkben a ravatalozó előtt. 

– A mostani hétvégén a perselyadományokat a missziók javára gyűjtjük.  

– Jövő szombat délután ministráns foglalkozás/játék lesz a hittan teremben, várjuk azokat is, akik szívesen csatlakoznának a 
ministráns csapathoz!  

– A püspök atya 3 évre jóváhagyta a plébánia tanácsadó testületének tagjait, akik a jövő vasárnap de. 10:30-as misében tesznek 
fogadalmat. A névsor megtekinthető a hátsó hirdetőtáblán.  


